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Marţi, 5 ianuarie, jucătoarea de tenis Carmen Truş, una dintre cele mai proeminente şi
prodigioase sportive ale şcolii sighetene de tenis, îşi sărbătoreşte ziua de naştere. La cei 14 ani,
sportiva legitimată la Clubul Sportiv Şcolar Sighet şi la Lotul Naţional, este una dintre cele mai
remarcabile sportive ale generaţiei tinere de tenismani sigheteni. Pe lângă nenumăratele
succese pe plan local, eleva Liceului "Regele Ferdinand" s-a remarcat încă din anul 2006 când
a câştigat locul I la Cupele "Flori de Mină" din Baia Mare, "Ion Tiriac" de la Zalău şi "Cupa
Sătmarului", anul încheindu-se cu locul I la grupa ei de vârstă la Cupa "Marmaţia". Anul 2007 a
debutat cu un loc pe podiumul "Cupei de Iarnă" disputat la Cluj-Napoca şi a continuat cu două
cupe câştigate într-o singură săptămână, respectiv Cupa Oraşului Cluj-Napoca şi Cupa D&C
din Oradea.

  

 Tot Oradea i-a oferit Cupa "Time-out Benvenutti" iar Zalăul cupa "Memorialul Gheorghe
Schmidt". La astea se adaugă Cupa "Tivoli" de la Timişoara, Cupa "Tenis Profi and Imar
Fischer" de la Arad precum şi locurile II şi III la simplu la Campionatul Naţional de Tenis de la
Alba Iulia şi participarea la turneul juvenil "Open Super 12" din Franţa. De numele sportivei
sighetene este legat şi un eveniment demn de cartea recordurilor, când la "Trofeul Sătmarului"
şi-a disputat timp de cinci ore locul pe podium cu colega ei de grupă Raluca Ghinda, tot din
Sighetu Marmaţiei.  În prezent, studiază şi evoluează la celebra Academie de Tenis din
Munchen, Germania, condusă de Nikola Pilic, unul dintre marii tenismani ai anilor '70, căştigător
de Cupă Davis şi unde, Carmen a repurtat deja câteva victorii răsunătoare. Posesoare a unor
calităţi antropo-motrice deosebite la care se adaugă şi înălţimea de 1,80 m, şi a performanţelor
sportive remarcabile, are şansa de a accede la tenisul de mare performanţă, şi suntem siguri că
de numele Carmen Truş vom mai auzi în anii care urmează. Nu putem să-i dorim decât s-o ţină
tot aşa şi tradiţionalul "La Mulţi Ani, Carmen!" 
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